

192辆出租半数后车牌灯“闭眼”

市交通局要求后车灯必须亮,屡次不改的扣车

2日晚间,记者在一路口观察半小时发现,路过的192辆出租车中93辆后车牌灯不亮。一出租司机称,大部分是灯坏了没空换,有个别故意不亮的是司机怕惹麻烦。交通局出租科称,出租车必须亮车牌灯。

本报记者 邢志彬

◎市民

遇出租车拒载也看不清车牌

3月2日,有市民反映,他晚上打车时,有一辆出租车拒载,他想记下车牌号投诉,却发现该车后车牌的照明灯不亮,看不清车牌。

“出租车十有八九后尾灯不亮,如果违规了有市民想投诉,肯定看不清车牌号啊。”这位市民说,他希望交警部门好好查查。

在论坛里,也有网友反映类似遭遇。有位市民把手机落在出租车上,下车时没要发票。车刚开走他就想起来,结果追不上也看不清车牌,只能眼睁睁看着车离开。

不少跟帖网友说出租司机可能是故意不开车牌灯,为了躲避违章抓拍,或者拒载时让乘客看不清车牌无法投诉。



出租车后车牌灯不亮情况普遍。 本报记者 赵苏炜 摄

◎调查

约半数后车牌灯没亮

2日晚10点,在东岳大街和望岳东路路口,记者观察路过的出租车后车牌灯。结果30分钟内共有192辆出租车路过路口,其中93辆后车牌灯不亮,约占半数。而私家车大部分后车牌灯都正常,能看清车

牌。几辆后牌灯不亮的出租车,距离记者只有不到5米,仍然看不清车牌,远一点的就更看不清了。还有不少出租车,两盏车牌灯只有一盏亮,只能看清两三个数字。有一辆出租车在后车牌

安装了亮度很高的LED灯,但灯光没照在车牌上,而是向后照,很晃眼,完全看不清车牌。

虽然没有市民反映的“十有八九不亮”那么夸张,但后牌灯不亮的现象,出租车明显比私家车多很多。

◎的哥

灯泡烧坏了 换个嫌麻烦

一位出租车司机说,车牌灯不亮的原因大多是灯泡烧了没空换。因为夜班一跑就是一晚上,和私家车比,出租车车灯损耗更快,后车牌灯平均两个多月就得换一次。有的司机忙起来嫌麻烦就不换了,这样的情况比较多。

“新车情况好一点,老车灯不亮的情况很普遍。”该司机说,如果不修好,审车无法通过,审车前总会修好的。换个灯泡也就四五块钱,司机自己修,几分钟就能搞定。

这位司机透露确实存在故意不亮车牌灯的司机。他说,跑夜班有时遇到看上去像去打架的年轻人,为了安全就不敢拉他们,又怕他们记下车牌号回头找麻烦,就故意不亮灯。

◎交通局

车牌灯必须亮 屡次不改的扣车

泰安市交通局出租科称,有明确规定出租车后车牌灯必须亮。出租科每个月针对该项有检查,会处罚不亮灯的司机,屡次不改的还将扣车。对问题比较多的出租车公司会扣分。

泰安交警支队法制科民警介绍,“后车牌灯不亮”在法规中没有明确规定,但严格讲是违反《道路交通安全法》中“灯光装置必须齐全有效”的规定,应罚款50元。但考虑到并不影响安全驾驶,因此实际执法中基本不处罚。重点还是检查前照灯、转向灯、刹车灯是否有效。

妇女节去宝龙福朋吃三人家庭套餐,可免费美甲还送电影票

福朋推出“老婆去哪儿”优惠餐

国际劳动妇女节即将来临,泰安宝龙福朋酒店推出妇女节258元三人家庭优惠餐。恰逢周末,姑娘们可以约三两闺蜜同行,或与一家三口吃顿物美价廉的大餐,当做是送给自己的一份节日礼物。

节日当天,酒店推出“老婆去哪儿”福朋妇女节主题晚宴。消费者在节日当天只需花258元,就可享受价值918元的套餐。套餐可供2至3人食用。同时,赠送两张横店电影票、当日精致美甲护理。

主题晚宴中的菜品有丘比沙律拌苦菊、甜蜜红果山药泥、鲍鱼山珍佛跳墙、红妆披身银丝虾、春风飘意牛仔粒、金沙硕裹鸡中翅、养颜木瓜炒百合、抒情似娇土豆片、润肺滋补银耳羹、玉金合家叉烧饭、田园有机水果盘等,色香味俱全,让女性朋友既能饱了眼福,又能饱了口福,还能享受到看电影、做美甲等一条龙服务,过一个轻松舒心的妇女节。



丘比沙律拌苦菊



红妆披身银丝虾



甜蜜红果山药泥



金沙硕裹鸡中翅



妇女节快乐蛋糕



银耳莲子粥

节日当天,宝龙福朋酒店特推出两款优惠餐,一是“妈妈去哪儿”福朋妇女节自助午餐或晚餐(二选一),每位158元,提前在美团网进行购买,团购价仅售98元。酒店工作人员提醒市民,所有团购券仅在节日当天可用。

自助餐的餐品有摩登高跟鞋、草莓慕斯等妇女节主题甜品、三文鱼、披萨、火锅、西式菜品、中式菜品、饮料、水果等。同时,酒店为女性特别准备了黑米黄桃粥、奶油南瓜粥、香菇瘦肉粥、银耳莲子粥等多种滋补养颜粥,让您吃得心满意足的同时,更能吃得健康。

据了解,宝龙福朋酒店大厅内为节日准备的用餐处已经布置完毕,环境整洁,另提供免费停车位和免费WiFi,只等男士们带着爱人来过一个温馨又暖心的节日。

预约电话:0538-8879999-8505 (薛瑞)

